

起 步

★ 楊榮雲 監事 ★

每個道人皆源自於各宗諸脈，而各宗諸脈即是道家修道的萬丈高樓的基礎，所修習的是內功；我們總會成立的志工隊，是與人結善緣的起步，所修的是外德，乍看像似沒什麼，孰不知當內功與外德結成正果時，才是倏間生命能功德圓滿的方針。

這起步，有N次方的難度，但在總會人才濟濟的情況下再加上善心人的共襄盛舉，也逐步的起行中，但是我們尚需更多的才人加入總會及志工隊來一起茁壯，哪怕自己只是稍有力量也能積沙成塔，或是各行各業的領導者，想要積善修功，以增福報，也可以攜侶帶伴共同參與。我們總會非一般的總會，它的背景是正一嗣漢天師府，本源有跡可尋，宗脈有史可查，絕對源真脈正。所以加入我們總會及志工可以累積善功、廣增福祿、人人志業鴻展四方。在此呼籲各界人士一起來加入我們吧！畢竟總會或志工無論男女老少，只要能捨一己之力者，皆可參與我們或是通報位址，只要是急難或是苦難，需要幫助的地方人士，我們總會的志工大隊一定會共力相助。

但是我們不要忘記，總會是給我們累積外德的起步點，我們要格外的珍惜，絕對要謹言慎行，因為我們是其中的一位成員，行為舉止外界人士也會對我們評分，只要對我們評分就是對總會的評分，何況有一句話說：忠心謹慎、乃德義之基；虛無詭譎、乃亂道之根，所以命好不如習慣好，習慣好源自於觀念與態度，這起步可以將自身的脾氣變志氣，將自身的意氣變才氣。有了這才氣才可以改變氣質這種精神思想，才是我們真宗正脈教化我們的初衷啊！

所以這起步就是將自身縮小方見滿腔熱忱，猶如稻穗低垂，才能將總會與志工大隊

的服務精神做到圓滿，受惠者也感同身受這股精神助力。讓他人對總會肯定，對我們特殊的氣質有一定的認同，這樣一來，我們總會所創立的服務志工大隊，才能闖出一番功德；成就總會的光芒，以報答祖天師 前天師 及現任天師懿鳳對我們的提攜，讓我們集聚力量，加油吧！

民國 104 甲午年十一月十八日亥時

榮雲筆

